



КОНЦЕРТЫ ЗАРУБЕЖНЫХ МУЗЫКАНТОВ

Встреча с австрийской певицей

В МОСКВЕ состоялись выступления солистки Венской оперы Вилмы Липп. Это первая артистка, приехавшая в Советский Союз из Вены, города, снискавшего мировую известность своей музыкальностью, и вполне понятно, что ее концерты привлекли внимание многочисленных слушателей.

В программу концерта в Большом зале консерватории были включены произведения Моцарта, Бетховена, Шуберта, Гуго Вольфа, Вольфа Феррари, Россини, И. Штрауса, современного австрийского композитора Маркса.

Хочется прежде всего отметить теплоту и сердечность, присущие исполнению артистки, ее большое обаяние. В облике певицы есть черты, характерные для венцев, какой-то особый аромат искрящегося, заразительного веселья и оптимизма. Именно такими запомнились мне жители столицы Австрии, в которой я имела удовольствие побывать трижды за последние годы.

В первом отделении концерта Вилма Липп тепло и в хороших моцартовских традициях спела арию Сюзанны из оперы «Свадьба Фигаро». Музыкально и выразительно прозвучали редко исполняющиеся у нас песни Вольфа Феррари. Ария Розины из оперы «Севильский цирюльник» была исполнена виртуозно.

В программе второго отделения особенно хочется отметить интересные романсы И. Маркса, переданные красиво, в хорошей, благородной манере. В куплетах Адели из оперетты И. Штрауса «Летучая мышь», исполненных сверх программы, артистка показала прекрасное ощущение формы произведения, вокальное мастерство и свободный диапазон голоса.

Вилма Липп выступила и на сцене Большого театра, исполнив партию Виолетты в «Травиате». Ее Виолетта очень женственна, мягка и сердечна. Обращают на себя внимание прекрасное знание музыкального материала, безукоризненная точность вступлений, осмысленная и убедительная фразировка.

Приезд Вилмы Липп положил начало гастролям в СССР австрийских артистов. Хочется надеяться, что в дальнейшем мы будем иметь удовольствие видеть и слышать у нас и других артистов, певцов, музыкантов, дирижеров, которыми так богата музыкальная Вена.

Такое общение будет способствовать укреплению дружеских связей между нашими народами.

Н. Казанцева,
народная артистка РСФСР.

НА СНИМКЕ: ВИЛМА ЛИПП И
Н. А. КАЗАНЦЕВА.

Фото Е. ЯВНО.